ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

2. vilikoe 7.12.2015. Saat vastata vain neljiin tehtiviin!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytdstd on sovittava valvojan kanssa!]

1. Laske jannite uo(t1). Ry = 100 Q, Ry = 10082, R3 = 10012, Zc =50 Q, E = 10V, t; = 4At.
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2. Laske virta ip iteroimalla. £, = 12V, Ey, = 3,7V, R = 10k, Is = 11 nA, nUr = 50 mV.
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4. Mitd arvoja saa uoyr, kun F vaihtelee valilla 0...5 V? E; =5V, Ry = 10 k), Ry = 5 k(),
R =100 k€.
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5. Jos lasket timaén tehtéviin, jita yksi vk-tehtiivista 1-4 pois! Hakkuriteholidhteen O f f-tilassa
ur, & —Uour ja on-tilassa uy, ~ E — Uoyr. Laske D = ‘22, jos Uoyr =5 V. E =7V, C = 0,33
mF, L = 0,33 mH.
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Tulokset tullevat Mycoon ylihuomenna, ratkaisut tdndidn. Anna anonyymiid kurssipalautetta!
Autat kehittiméédn opetusta. Palautteenantajat saavat yhden lisdpisteen!

Kadnna!



ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

2. vilikoe 7.12.2015. Saat vastata vain neljiin tehtiviin!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytdstd on sovittava valvojan kanssa!]

1. Laske jannite uo(t1). Ry = 100 Q, Ry = 10082, R3 = 10012, Zc =50 Q, E = 10V, t; = 4At.
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2,5 V korkea aalto heijastuu johdon loppupiisti hetkelld At ja saavuttaa johdon alkupiin hetkel-
14 2At. Sielld ei endd tapahdu uutta heijastusta, joten lopputila on saavutettu; lopputilanne olisi
voitu laskea suoraan vastuksista jittamalld siirtojohto pois vélisté.

2. Laske virta ip iteroimalla. Fy, =12V, E5 = 3,7V, R = 10k, Is = 11 nA, nUr = 50 mV.
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3. Laske virta ]2. UBE = 0,7 \], El =5 V, E2 =4 V, R =100 kQ, Bl = 98, 52 = 120.

4. Mitd arvoja saa ugyr, kun F, vaihtelee vililld O . .
R =100 k2.
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15)

OV?TE; =5V, Ry =10k, Ry = 5Kk,
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Talld jarjestelylld operaatiovahvistinta voidaan syo6ttdd yksipuolisesta kdyttojannitteestd; operaa-
tiovahvistimen negatiivisen kdyttdjdnnitteen liitdntd kytketddn maahan. £ on signaalildhde, esim.
Arduinon portti. Kaikki operaatiovahvitimet eivit piise edes 1,25 voltin pddhédn kédyttjannitteis-
td, mutta monet padsevit. Talloin kdyttdjannitteeksi riittdada S V eli Ej.

5. Jos lasket timaén tehtéviin, jita yksi vk-tehtivista 1-4 pois! Hakkuriteholidhteen O f f-tilassa

ur, = —Upuyr ja on-tilassa u;, ~ FF — Ugyr. Laske D =
mF, L = 0,33 mH.
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ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA
Kimmo Silvonen, Aalto ELEC

Tentti 7.12.2015. Saat vastata vain neljain tehtiavian!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytdstd on sovittava valvojan kanssa!]

Valitse nelji tehtdvii seuraavista: 2, 4, 5, 6,7

6.Laskevirtal. Ri =2, Ry, =20, R3=4Q, E=10V,J; =2A, J,=1A,J3=5A.
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7.Laskevirtal. R=10Q,C =0,02F L =15H,w =10 %, E, = —-10+10jV, By = 10/180°
V.
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S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA

Huom! Vanhan kurssin tentti 7.12.2015.
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytostd on sovittava valvojan kanssa!]

Valitse nelji tehtdvii seuraavista: 2, 3,4, 6,7, 8

8. Tunnettu virta (/ = 2/0° A) syottédd piiriin patdtehon P = 276 W tehokertoimella cos ¢ = 0,6,
f = 50 Hz. Laske vastuksen jinnite u(t) ajan funktiona. Jinnite, vastus ja kela ovat valitettavasti
tuntemattomat.
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Kadnna!



6.Laskevirtal. R1 =2Q, Ry =20, R3=4Q, E=10V,J1 =2A, b, =1A, J3=5A.
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7.Laskevirtal. R=10Q,C =0,02F L =15H,w =10 %,El = —104+10j V, By = 10/180°
V.
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8. Vanha tehtivi, ks. tenttitehtdvikokoelma.



